
CAROSERIE, CABINĂ ȘI INTERIOR
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OfOferterta Renault Ta Renault Trucksrucks

Ca loc de muncă și de odihnă, cabina este unul dintre
factorii determinanți în alegerea vehiculului de către
clienții noștri. Pe piața secundară, necesitatea de a o
înlocui rezultă în general în urma unui accident grav
(răsturnare, strivire...) și necesită reparații ample de
caroserie. Renault Trucks vă sprijină în această
activitate printr-o dublă ofertă de cabină de rezervă:
cabină căptușită și cabină goală.

PrincipalPrincipalelele are argumentgumentee

O ofO ofertertă dubl dublă

O reparație facilitată datorită ofertei de cabine
căptușite

O reparație pe măsură datorită ofertei de cabine
goale

Renault Trucks vă propune o ofertă de cabină dublă
pentru a vă adapta reparațiile la imperativele
economice ale asigurărilor, la urgența de a vă readuce
clienții pe șosea și la activitatea garajului
dumneavoastră:

- Oferta de cabină complet echipată facilitează
reparațiile, deoarece include practic toate
componentele exterioare și interioare ale cabinei,
preasamblate din fabrică. Pe de altă parte, are un
termen de livrare mai lung, deoarece este produsă la
cerere, pe baza definiției originale a vehiculului.

- Oferta de cabină echipată facilitează reparațiile,
deoarece include practic toate componentele
exterioare și interioare ale cabinei, preasamblate în
fabrică.

- Oferta de cabină goală este disponibilă din stoc, dar
include doar structura cabinei. Toate piesele interioare
și exterioare trebuie recuperate de la vechiul vehicul
sau comandate prin intermediul catalogului de piese
de schimb Renault Trucks. Este soluția de reparație
ideală dacă multe componente sunt recuperabile.

CabinCabină c complomplet echipatet echipată: of: oferterta all-inclusiva all-inclusivee

O cabină completă, practic identică cu cea montată
inițial pe vehicul

Ofertă la supra-cerere, produsă pe aceleași linii de
asamblare ca și cabinele de producție

O ofertă potrivită pentru vehiculele puternic avariate,
cu puține componente recuperabile

Cabina cu garnitură este, așa cum sugerează și
numele, o cabină pe care practic toate componentele
exterioare și interioare au fost premontate din fabrică.
Mai jos este o listă a componentelor cabinei care nu
sunt incluse în oferta Cabină cu echipare.
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1. Oglinzi exterioare

2. Volan de direcție

3. Bara de protecție față

4. Deflector de acoperiș
5. Deflectoare laterale

6. Extensiile ușilor

7. Apărători și apărători de noroi

8. Running boards

Produsă la cerere și comandabilă prin intermediul
Argus, este livrată în aceeași culoare cu cea originală,
conform celor mai recente specificații tehnice, cu
piese cât mai apropiate de cele montate inițial pe
vehicul. Aceasta este oferta preferată în cazul în care
vehiculul avariat este recent (mai puțin de cinci ani) și
dacă se pot recupera puține piese din vechea cabină.

Cabina goalCabina goală: of: oferterta esena esențialială

Un conținut minim, pentru o reparație adaptată
O gamă redusă, care poate necesita adaptări în
atelier
Ofertă disponibilă în general din stoc

Cabina goală include doar structura cabinei, vopsită în
alb Ekla. Ca atare, nici ușile, nici parbrizul și nici
elementele de finisare nu sunt incluse în această
ofertă. Dacă este necesar, acestea trebuie comandate
în plus prin intermediul catalogului de piese de schimb
Renault Trucks.

Este posibil ca definiția cabinei post-vânzare să nu
corespundă exact cabinei originale a vehiculului (de
exemplu, absența găurii de găurire a lunetei, orificiul
sistematic de aerisire...). În acest caz, adaptările
trebuie făcute în atelier (a se vedea FAQ).

În plus, pe gama de vehicule T/C/K, cabinele sunt
livrate cu acoperișul nelipit, pentru a facilita
operațiunea de căptușire în atelier. Este necesar să se
lipească acoperișul în atelier înainte de a repune
vehiculul pe șosea.

BeneficiilBeneficiile clientuluie clientului

UUșoror

O cabină completă într-o singură referință

Oferta unei cabine complet echipate vă facilitează
ofertele prin integrarea aproape tuturor
componentelor cabinei, deja preasamblate în fabrică,
într-o singură referință. Acest lucru necesită un efort
de documentare mai mic, pentru o mai bună
capacitate de reacție.

CalitCalitatatee

Un finisaj de calitate industrială

Cabinele echipate și cabinele goale sunt fabricate pe
aceleași linii de asamblare ca și cabinele de
producție. Prin urmare, ele beneficiază de aceleași
evoluții. Mai mult, funcționarea electronică corectă a
cabinelor este verificată sistematic la sfârșitul liniei
de producție.

AdaptAdaptabilitabilitatatee

Două oferte pentru a se adapta mai bine la diferite
tipuri de accidente
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Oferind două opțiuni de cabină, Renault Trucks vă
permite să vă adaptați propunerea de vânzare la
diferite tipuri de accidente. Pentru un accident asupra
unui vehicul cu o vechime mai mică de cinci ani, cu
puține piese recuperabile, este adesea preferabil să
optați pentru oferta de cabină cu garnitură. În cazul
unei singure răsturnări, de multe ori, oferta cu cabină
goală este cea mai viabilă din punct de vedere
economic.
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